
 
Compte-rendu du Conseil Pastoral des Hautes Vallées du 23/03/23 

Paroisses de Notre Dame des Neiges en Briançonnais  
et St Hippolyte des Sources de la Clarée 

 
 
 
1 – Remplacement du sacristain  
 
Après le départ de M et Mme François : M Laurent GIACHETTI (catéchumène) se propose pour 
le service de la pastorale de la santé ; nous le sollicitons également comme sacristain.  
 

En ce qui concerne l’affichage dans les églises : Le samedi à Ste Catherine : Accueillantes.  
Le dimanche ou le samedi à la collégiale : Françoise et Serge.  
Pour les autres églises in n’y a pas toujours quelqu’un qui s’en occupe ; les prêtres le font lors 
de leur présence dans les églises.  
Joanna s’occupe de la communication pour l’éveil à la foi et KT.  
 

Rappel : bien penser à noter une semaine avant, sur la feuille paroissiale, si une quête spéciale 
à lieu (Ex CCFD).  
 

Mme Madeleine CHAUCHÉ a rejoint la pastorale de la santé. Mme Euverte à Rhône-Azur fera 
partie d’une équipe de l’établissement « bien-être et éthique du patient ».  
  
2 - Dimanches Autrement 
 

• Pour les dimanches de carême : Insister sur la proposition des conférences de carême 
de Notre Dame du Laus à 15h15, à la salle paroissiale. 

 

• Pour le dimanche de Pâques le 9 avril : annulation de la chasse aux œufs. 
Remplacement par « Les Rameaux autrement » le samedi 1ER AVRIL avec un goûter 
pour les enfants à 16h00 (Eveil à la foi et KT) et ensuite la messe à 18h00.  
 

• Pour le dimanche 14 mai (neuvaine St Pancrace à VILLAR). On mise sur le beau temps, 
sinon rassemblement dans l’église et la Chapelle des Pénitents   
Le matin partage de l’Evangile et KT pour les enfants. L’après-midi : Lecture de 
paysages.  
 

- Pour le dimanche 25 juin : Messe à NEVACHE à 10h45 ; le matin activités classique dans 
l’église ou Chapelle St Antoine. Cyril invite les participants à les rejoindre dans la salle 
des fêtes (famille). Pour l’animation de la messe, il y aura aussi des musiciens, se 
mettre en relation avec l’équipe d’animation. 

 
3 - Fête de la nature le 8 octobre : Dimanche autrement à Sainte-Catherine 
 
Suite de la visioconférence du 3 mars (absence de l’équipe diocésaine Eglise verte). Ont 
participé : Soizic Morvan, Franck Vermet, Florent Grascia et Xavier Roux.  

La journée est ouverte à tous. Plusieurs activités sont prévues : ateliers recyclage, une 
exposition de photographies, fresque du climat. L’idée est aussi d’intégrer l’église protestante. 
A construire. 
 
 
 



 
4 - MESSE CHRISMALE mardi 4 avril à 17H00 
 

Plusieurs personnes se sont proposées pour gérer les divers évènements : 

• Le café du matin à 9h30 

• L’installation de la salle du vieux Colombier à partir de 13h30.  
 

Le séminariste ALEXANDRE sera présent en paroisse pendant toute la Semaine Sainte.  
 
 
 
5 - Pèlerinage proposé par le doyenné le 6 mai à l’abbaye de NOVALESE 
 

C’est l’occasion de partager sur la lettre pastorale. L’Orientation sur « l’accueil » (la 
3ème de la lettre pastorale) est celle qui a été mise en avant lors du dimanche autrement du 12 
mars, particulièrement par les « recommençants » (baptême, confirmation, communion 
etc.…).  Les inscriptions peuvent se faire à l’Accueil Paroissial 
 

Proposer à un dimanche autrement, une lecture de la Lettre Pastorale (plutôt le matin.) 
 
 
6 – Chantier de la maison paroissiale 
 
 Un programmiste professionnel prépare un dossier pour l’architecte qui sera choisi 
suite à un concours. Il est venu 2 fois afin de préparer des propositions correspondant aux 
attentes et finaliser des scénarii financiers. Début mai il fera plusieurs propositions.  
Fin mai les grandes lignes seront proposées au conseil économique diocésain ; si le projet est 
accepté, il continuera pour présenter le dossier auquel les architectes répondront.  
 
 
Infos diverses : 
 

- Rentrée Paroissiale : Le 17 septembre avec un « dimanche autrement ».  
- Le pape sera à Marseille le 23/09.  

 
 
 
 

  

Prochain conseil pastoral : le 18 à 19h30 
 

 
 
 

N’hésitez pas à communiquer vos réflexions, questions et suggestions  
au secrétariat paroissial 


